Pytanie nr 1.

Czy Zamawiajacy przyzna dodatkowe 3% rozwigzaniu, ktore jest rownowazne silnikom 9 kW
wigczanym uktadem sterowania nie zawierajgcym falownikow? W rozwigzaniu **************¥ njg
stosujemy silnikow 9 kW, bo wymagane parametry uzyskujemy stosujac przektadni¢ planetarng o
duzym przetozeniu oraz falowniki do stopniowego wtaczania napedu i sterowania predkoscig obrotowg
silnikéw. Prawidtowo$¢ przyjetych przez Wykonawce zatozen konstrukcyjnych udowodnita
bezproblemowa eksploatacja stanowiska rolkowego z silnikami 7,5kW sterowanymi falownikami przez
ekt westacji mobilnej wykonujacej badania w petni obcigzonych samochodéw ciezarowych.
Rozwigzanie stosowane w urzgdzeniu **************¥** jast nowoczesniejsze i ma lepsze parametry
techniczno-eksploatacyjne niz urzadzenie z silnikami 9kW i prostym uktadem sterowania, ktore zgodnie
z SIWZ uzyskatoby bonus punktowy, w rzeczywistosci majac zblizone lub stabsze parametry techniczne
niz rozwigzanie oferowane przez Wykonawce.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie dopuszcza przyznania jakimkolwiek rozwigzaniom niespetniajacym
wymogow kryteria oceny: ,Moc silnikéw elektrycznych napedzajacych stanowisko rolkowe minimum 9
kW kazdy” dodatkowych 3%.

Pytanie nr 2.

Ze wzgledu na dtugi — niespotykany w branzy — okres, w ktorym Zamawiajacy oczekuje dostepnosci
czesci zamiennych prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy dopuszcza w wymienionym okresie
stosowanie zamiennikow, jesli okazatoby sie, ze producent uzytych do wyprodukowania oferowanego
urzadzenia czesci / podzespotow (np. komputera, pompy, stycznikdw itp.) nie produkuje juz tych czesci /
podzespotéw? Rozwigzania zamienne zapewniatyby zachowanie celu nabycia urzadzenia, czyli
utrzymanie jego sprawno$ci technicznej i funkcjonalnosci w zatozonym okresie eksploatacji (18 lat).
Procedury takie Wykonawca opracowat juz i stosuje z powodzeniem (takie rozwigzanie otrzymato Ztoty
Medal MTP w 2018 roku) w odniesieniu do starszych urzadzen wyprodukowanych jeszcze w XX w.,
ktore mozna dzieki temu nadal utrzymywac w petnej sprawnosci techniczne;.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze zdecydowanie preferuje oryginalne czesci zamienne stosowane w okresie
przewidywanej eksploatacji urzadzenia (15 lat od dnia dokonania odbioru koricowego) jednakze w
przypadku braku ich dostepno$ci dopuszcza stosowanie czesci zamiennych innych producentow.

Zamawiajacy wyjasnia, ze dopuszcza zastosowanie rozwigzania zamiennego, jedynie w przypadku
kiedy dostawca udokumentuje, ze dotychczasowe rozwigzanie nie jest juz mozliwe do zastosowania. W
przypadku koniecznosci zastosowania rozwigzania zamiennego drozszego niz zamawiana cze$¢
zamienna, wykonawca zobowigzuje si¢ do pokrycia réznicy w cenie.



